

Výzva starostům 2013

Česká republika řeší mnohé problémy. Vysoká nezaměstnanost, obava o bezpečnost a budoucnost, neřešená drobná kriminalita, zdánlivý (nebo skutečný) nezájem legislativních a vládních orgánů, to vše přispívá k pocitu frustrace. V několika obcích nespokojenost občanů s negativními projevy problematických obyvatel již vyústila v masové demonstrace.

Dnes už nejde o izolované obce v severním pohraničí. Řešíme všichni stejný problém. Téměř každá radnice řeší totéž a donekonečna vysvětluje občanům svou omezenou pravomoc. V některých obcích a městech je už problém vyostřený, jinde zatím jen doutná. Situace je nadále neúnosná. Je třeba, aby byla konečně řešena na celostátní úrovni, protože kdo nemá problémy dnes, může je mít zítra.

Vážení představitelé měst a obcí! Vyslyší-li volání o pomoc jednoho města, které je momentálně zmítáno problémy, pouze policie, je to málo. A hlas tohoto jediného města se pak stává osamělým výkřikem a snadno zanikne. Požadavky, kterými chceme zajistit klid a odpovídající bydlení občanům našich měst, musí zaznít nahlas, důrazně a především společně! Přijměme proto cestu společného postupu prosazování oprávněných požadavků našich obyvatel. Najděme způsob, který nebude snadno přehlédnutelný a který dokáže rozhybat i liknavost zákonodárců. Věříme, že tento postup podpoří nejen ti, kteří již prošli vlnou nepokojů, ale i ti, na které problémy teprve ve skrytu čekají.

Starostky a starostové obcí:


Duchcov
Jitka Bártová


Lahošť
Milan Fábera


Šluknov
Eva Džumanová


Varnsdorf
Martin Louka

Obracíme se na vedení všech českých měst a obcí.

Vážené paní starostky, páni starostové, vážené kolegyně a kolegové, jako jednotlivci zřejmě nejsme slyšet, ale pokud souhlasíte s námi, pokud řešíte stejné problémy, pokud i Vy máte pocit, že jste se svými problémy osamoceni, ale jste připraveni se pokusit o změnu, připojte se k nám. A Vy ostatní, vnímáte-li tuto problematiku, podpořte nás.

Prosíme, pokud se k nám připojíte, dejte zprávu na adresu

bartova@mu.duchcov.cz

Do předmětu prosím uveďte: Výzva starostům 2013